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Українську делегацію представляли доцент кафедри судової медицини та медичного правознавства Бу-
ковинського державного медичного університету к.мед.н., доцент Ванчуляк Олег Ярославович, асистент цієї ж 
кафедри Гараздюк Марта Славівна та начальник обласного бюро судово-медичної експертизи Житомирської 
обласної ради к.мед.н., доцент Зозуля Віталій Михайлович.

Роботи учасників конференції охоплювали найширший спектр актуальних проблем судово-медичної прак-
тики та були присвячені діагностиці раптової серцевої смерті, випадкам ритуального вбивства та аутоеротичної 
смерті, можливості та необхідності експертизи свідків, експертизі у випадках застосування тортур, діагностиці 
отруєння різними наркотичними речовинами, можливості застосування лазерних поляриметричних методів у 
судово-медичій практиці тощо. Велику зацікавленість та палку дискусію викликали лекції членів президії про-
фесора S.D. Ferrara (Padova, Italy) та професора D.N. Vieira (Coimbra, Portugal) щодо теперішніх досягнень та 
перспективи розвитку судової медицини.

Українською делегацією була представлена доповідь «Діагностика патологічних станів у судово-медичній 
практиці при використанні лазерних поляриметричних методів», яка отримала схвальні відгуки закордонних ко-
лег.

Культурна програма окрім знайомства з архітектурною свадщиною та огляду краєвидів столиці Словаччи-
ни, яка в період з 1541 по 1984 р.р. перебувала у складі Угорщини, включила в себе також екскурсію на фабрику-
мануфактуру кераміки в м. Пезінок, що на схід від м. Братислава.  
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15-16 червня 2017 року в м. Одесі відбулася науково-практична конференція з міжнародною участю «Нові 
судово-медичні підходи до вирішення проблем механічної травми», яка була організована кафедрою судової 
медицини Одеського національного медичного університету та Асоціацією судових медиків України. Головою 
оргкомітету конференції виступив ректор Одеського національного медичного університету, академік НАМН 
України, професор Запорожан Валерій Миколайович. Заступниками голови виступили Кривда Григорій Фе-
дорович (завідувач кафедри судової медицини Одеського національного медичного університету, начальник 
Одеського обласного бюро судово-медичної експертизи, доктор медичних наук, професор), Мішалов Володимир 
Дем’янович (завідувач кафедри судової медицини Національної медичної академії післядипломної освіти імені 
П. Л. Шупика, голова проблемної комісії «Патологічна анатомія. Судова медицина» МОЗ України та НАМН 
України, головний редактор фахового журналу «Судово-медична експертиза», доктор медичних наук, профе-
сор), Кондратенко Віталій Львович (начальник ДУ «Головне бюро судово-медичної експертизи МОЗ України», 
головний позаштатний спеціаліст МОЗ України з питань судово-медичної експертизи), Войченко Валерій Во-
лодимирович (голова Асоціації судових медиків України, начальник комунального закладу «Дніпропетровське 
обласне бюро судово-медичної експертизи» Дніпропетровської обласної ради, заслужений лікар України, кан-
дидат медичних наук, доцент), Гуров Олександр Михайлович (завідувач кафедри судово-медичної експертизи 
Харківської медичної академії післядипломної освіти, доктор медичних наук, професор).

У конференції взяли участь понад 130 делегатів, серед яких представники 5 країн – Швейцарії (представ-
ники Університетського центру судової медицини Лозанна-Женева та Державної поліції кантону Во), Болгарії 
(представники кафедри загальної та клінічної патології та судової медицини медичного університету Пловдіва 
та відділення судової медицини Університетської багатопрофільної клініки активного лікування ім. Св. Геор-
га), Польщі (представники кафедри судової медицини Ягелонського університету), Молдови (представники 
Республіканського центру судової медицини) та Білорусі (представник Науково-практичного центру Державного 
комітету судових експертиз Республіки Білорусь), а також представники Головного бюро СМЕ МОЗ України, 17 
обласних бюро СМЕ та 12 кафедр медичних академій, університетів та факультетів, на яких ведеться викладання 
судової медицини, делегатів з інших вищих навчальних закладів України. 

Основні напрямки, яким була присвячена конференція, – сучасні підходи до вирішення актуальних питань 
судово-медичної експертизи механічної травми, нові аспекти судово-медичної експертизи транспортної трав-
ми, нові методи діагностики різновидів механічної травми, враховуючи їх «нетипові» механізми формування, 
актуальні аспекти вогнепальної травми та сучасні можливості її лабораторної діагностики та нормативно-право-
ве забезпечення судово-медичної експертизи механічної травми.
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Робота конференції пройшла у плідній, дружній атмосфері, було висвітлено цілий ряд проблемних питань, 
які виникають в роботі відділів бюро судово-медичної експертизи, наукові доповіді мали цікавий, змістовний та 
практичний характер з надією на втілення результатів роботи конференції як в науково-педагогічну так і в прак-
тичну діяльність закладів судово-медичної експертизи  в Україні.

Пленарні засідання конференції проходили в конференц-залі санаторію-профілакторію «Біла Акація» про-
тягом 15 та 16 червня. Окрім того, на конференції була організована робота 2-х секцій (голова першої – професор 
Мішалов Володимир Дем’янович, голова другої – професор Гуров Олександр Михайлович).

За результатами роботи конференції була видана збірка матеріалів, до якої увійшло близько 70 тез 
доповідей. Окремі матеріали були опубліковані у вигляді статей у журналі «Судово-медична експертиза».

Учасники науково-практичної конференції, розглянувши найактуальніші питання сучасної судово-
медичної науки та практики, констатували, що проведення судово-медичних експертиз різних видів механічної 
травми на сучасному науково-практичному рівні є одним із найважливіших аспектів розвитку галузі, який 
потребує постійного розвитку та удосконалення.

Вважаючи за необхідне впровадження новітніх технологій в судово-медичну науку та практику учасники 
конференції затверджують таку резолюцію:

1. Визнати стратегію вдосконалення методів проведення судово-медичних експертиз механічної травми  
одним з пріоритетних напрямків розвитку системи судово-медичної експертизи в Україні.

 2. Впроваджувати в судово-медичну науку та практику України нові методи діагностики механічної трав-
ми, враховуючи «нетипові» механізми формування таких травм

3. Продовжити практику обговорення діючих національних нормативних актів в галузі судово-медичної 
експертизи та внесення пропозицій щодо їх модифікації з урахування нових форм механічної травми та нових 
алгоритмів їх діагностики, що постійно змінюються 

4. Продовжити практику читання проблемних лекцій з найбільш актуальних аспектів судової медици-
ни та залучати для їх читання провідних вітчизняних та закордонних спеціалістів для лікарів судово-медичних 
експертів та студентів вищих медичних навчальних закладів України.

5. Сприяти обміну досвідом вчених у вигляді участі в науково-практичних конференціях України та за 
кордоном. 

6. Вдосконалити роботу по розвитку наукової діяльності в галузі судової медицини шляхом залучення на-
укових досліджень студентів та молодих вчених.

7. Забезпечити використання основних матеріалів конференції в навчальному процесі з метою навчання 
студентів, лікарів-інтернів та курсантів.

8. Розширити коло питань у програмі наступної конференції з проведенням тематичних засідань та 
сателітних симпозіумів з окремих розділів судової медицини.

9. Оргкомітету узагальнити матеріали роботи конференції, надати інформацію до МОЗ України, висвітлити 
основні матеріали у фахових виданнях.


